



## **Трое жителей Выгоничского района Брянской области, обвиняемые в гибели своего односельчанина, заключены под стражу**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В его совершении подозреваются трое жителей Выгоничского района Брянской области.

Предварительно установлено, что вечером 30 декабря 2023 года четверо знакомых между собой жителей Выгоничского района употребляли спиртные напитки в доме одного из них по улице Советской в поселке Деснянский.

Хозяин жилища и двое его знакомых в ходе ссоры с потерпевшим поочередно нанесли ему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

множественные удары ногами и руками в область головы. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия.

На следующий день хозяин жилища с другим фигурантом уголовного дела с целью сокрытия тела потерпевшего закопали его в земле в лесном массиве.

Благодаря эффективной межведомственной работе следователей-криминалистов отдела криминалистики регионального следственного управления и оперативных сотрудников уголовного розыска органа полиции преступление раскрыто, установлены все его обстоятельства, а лица, совершившие преступление, задержаны.

Следователем проведен осмотр места происшествия, назначен ряд судебных экспертиз.

Подозреваемым предъявлены обвинения, по ходатайству следственного органа судом все они заключены под стражу.

14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1860783>